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Hyvä vastaanottaja

Olen Olli Opiskelija ja opiskelen sosionomiksi Hämeen ammattikorkeakoulun Hyvinvointiosaamisen yksikössä. Tteen opinnäytetyötä oppimisen ohjaamisesta oppilatioksessa X. Opinnäytetyön tarkoituksena on selvittää, kuinka oppilaitoksessa X opettajat ohjaavat opiskelijoita. Opinnäytetyön avulla voidaan parantaa ohjauksen laatua. Opinnäytetyön ohjaajana toimii Leena Lehtori Hämeen ammattikorkeakoulusta.

Pyydän sinua osallistumaan oppimisen ohjaamista kartoittavaan kyselyyn, johon vastaaminen vie 5-10 minuuttia. Kyselyn toteuttamiseen on saatu asianmukainen lupa oppilaitoksesta X. Pyydän sinua vastaamaan kyselyyn 31.12.2021 mennessä. 

Opinnäytetyöhön osallistuminen on vapaaehtoista ja voit keskeyttää osallistumisesi milloin vain. Sinulle ei aiheudu seuraamuksia, jos et osallistu opinnäytetyöhön tai keskeytät sen. Ennen keskeytystä kerättyä aineistoa voidaan kuitenkin käyttää opinnäytetyössä mikäli muuta ei sovita. Aineistoa käsitellään luottamuksellisesti ja hyvän tieteellisen käytännön mukaisesti. 

Opinnäytetyön valmistuttua aineistoa voidaan mahdollisesti käyttää uudelleen tai avata jatkokäyttöä varten. Aineistosta ei voi tunnistaa yksittäisiä vastaajia. 

Opinnäytetyön henkilötietojen käsittely kuvataan TÄHÄN OSOITE löytyvässä tietosuojailmoituksessa.  

Pyydän ottamaan yhteyttä, mikäli sinulla on jotain kysyttävää liittyen kyselylomakkeeseen tai opinnäytetyöhön.

Kyselylomake löytyy osoitteesta xxx.

Vastauksestasi etukäteen kiittäen,

Olli Opiskelija
040 000 000
olli.opiskelija@student.hamk.fi

 
 

