Kestävä kehitys ja vastuullisuus ammattikorkeakouluopinnoissa	
Osallistu tutkimuskyselyyn!	pp.kk.vvvv


Olen Otava Opiskelija ja opiskelen sosionomiksi Hämeen ammattikorkeakoulun Hyvinvointiosaamisen yksikössä. Teen opinnäytetyötä kestävästä kehityksestä ja vastuullisuudesta ammattikorkeakouluopinnoissa. Opinnäytetyön tarkoituksena on selvittää, millaisia kokemuksia ja näkemyksiä toisen ja kolmannen vuoden opiskelijoille on kertynyt kestävästä kehityksestä ja vastuullisuudesta ammattikorkeakouluopintojen aikana. Tutkimuksen tuloksia hyödynnetään ammattikorkeakoulun toiminnan kehittämisessä. Tutkimuksessa kerätään Webropol-kyselytutkimusaineisto. Opinnäytetyötä ohjaa Liisa Lehtori [linkki HAMKin sivujen henkilökorttiin]. 

Pyydän sinua osallistumaan opiskelijoiden kokemuksia ja näkemyksiä kartoittavaan kyselyyn, johon vastaaminen vie 5–10 minuuttia. Kyselyn toteuttamiseen on saatu asianmukainen lupa oppilaitoksesta X [TÄHÄN OPPILAITOKSEN NIMI]. Pyydän vastauksia xx.xx.vvvv mennessä. Linkki kyselyyn on tämän tiedotteen lopussa.

Opinnäytetyöhön osallistuminen on vapaaehtoista ja voit keskeyttää osallistumisesi milloin vain. Sinulle ei aiheudu seuraamuksia, jos et osallistu opinnäytetyön tutkimukseen tai keskeytät osallistumisesi. Ennen keskeytystä kerättyä aineistoa voidaan kuitenkin käyttää opinnäytetyössä, mikäli muuta ei sovita. Aineistoa käsitellään luottamuksellisesti ja hyvän tieteellisen käytännön mukaisesti. 

Opinnäytetyön henkilötietojen käsittely kuvataan [TÄHÄN OSOITE] löytyvässä tietosuojailmoituksessa. 

Osallistu kyselyyn täällä [LINKKI KYSELYYN] 

Mikäli sinulla on kysyttävää kyselyyn tai opinnäytetyöhön liittyen, vastaan mielelläni.
Vastauksestasi etukäteen kiittäen
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